Exercice 3

1) Soit f la fonction définie sur Rpar f(x) = ﬁ

a) Etudier les variations de f ainsi que ses limites en — oo et + oo.
b) Calculer une équation de la tangente T a C al'abscisse 0.
¢) Etudier la position relative de C et de T. Préciser les points d'intersection.
d) Construire CetT.
2) On considere la suite (u,)définie par :
Uy =1
{Vn €N, upyr = f(un)

1 1
a) Soit p un entier naturel non nul. Montrer que f (E) < ]

b) En déduire par récurrence que pour toutn € N,0 <u, < —
c) Calculer lim u,
n—-+oo
3) a) Vérifier que : L = u, +1+ =S
Un+1 Un

b) En déduire, par récurrence et al'aide du 2.b) que pour toutn > 1,
n
1 1
—=<=n+1+ Z -
Uy, k
k=1
k1

¢) Justifier l'inégalitépour tout entier k > 2,— < f ;dx
k-1

< In(n) ; puis que : pourn = 2,

x| =

n
d) En déuire que : pour n = 2, 2
k=2
1
—<n+2+In(n)
un

e) Al'aide des résultats précédents, calculer lirP nu,,.
n—->+oo
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